
YouGov / Times Survey Results

Sample Size: 908 Conservative Party Members

Fieldwork: 19th - 21st June 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election
Boris Johnson

Jeremy 

Hunt

Weighted Sample 908 223 648 572 336 385 171 352 739 169 123 380 161 177 67 342 196 359 584 201

Unweighted Sample 908 204 680 570 338 213 232 463 729 179 102 389 167 177 73 346 187 365 595 193

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

HEADLINE LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or are 

not eligible to vote]

Boris Johnson 74 35 87 77 70 72 81 74 73 82 61 76 80 80 57 68 72 82 100 0

Jeremy Hunt 26 65 13 23 30 28 19 26 27 18 39 24 20 20 43 32 28 18 0 100

HYPOTHETICAL LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or are 

not eligible to vote]

Boris Johnson 78 38 92 80 75 73 83 82 76 85 62 82 76 87 67 71 78 86 95 29

Rory Stewart 22 62 8 20 25 27 17 18 24 15 38 18 24 13 33 29 22 14 5 71

HYPOTHETICAL LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or are 

not eligible to vote]

Boris Johnson 73 37 84 74 72 69 76 76 72 80 62 77 67 83 59 67 72 80 91 22

Michael Gove 27 63 16 26 28 31 24 24 28 20 38 23 33 17 41 33 28 20 9 78

HYPOTHETICAL LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or are 

not eligible to vote]

Boris Johnson 73 38 86 75 70 64 82 79 71 81 59 77 68 82 65 67 69 82 91 23

Sajid Javid 27 62 14 25 30 36 18 21 29 19 41 23 32 18 35 33 31 18 9 77

Leadership Voting IntentionEU Ref Vote Gender Age Social Grade Region Membership Length
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Thinking about the upcoming Conservative leadership 

election…

If the final two candidates are Boris Johnson and 

Jeremy Hunt, who will you vote for?

[Excluding those who are not eligible to vote because 

they joined the party in the last three months; n=864]

Boris Johnson 68 30 81 70 63 66 74 67 66 73 54 71 69 74 53 58 68 78 100 0

Jeremy Hunt 23 56 12 21 27 25 18 24 25 16 35 22 17 18 39 27 27 17 0 100

Would not vote 2 4 1 2 2 2 2 1 2 3 4 1 3 3 1 5 0 0 0 0

Don't know 7 9 7 6 9 7 6 8 7 8 7 7 10 5 6 10 4 6 0 0

If the final two candidates had been Boris Johnson 

and Rory Stewart, who would you have voted for?*

[Excluding those who are not eligible to vote because 

they joined the party in the last three months; n=864]

Boris Johnson 74 34 88 76 70 69 79 76 72 82 59 77 73 82 63 65 75 83 94 27

Rory Stewart 21 57 8 20 23 26 16 17 22 15 35 17 23 12 31 27 21 14 5 65

Would not have voted 2 5 1 1 4 2 2 3 3 1 4 2 1 2 4 3 3 1 0 6

Don't know 3 4 3 3 4 2 3 4 3 2 2 3 2 4 2 5 1 2 2 3

If the final two candidates had been Boris Johnson 

and Michael Gove, who would you have voted for?*

[Excluding those who are not eligible to vote because 

they joined the party in the last three months; n=864]

Boris Johnson 66 30 78 68 63 62 68 69 65 70 56 69 61 75 56 57 67 75 88 19

Michael Gove 24 52 15 24 25 28 21 21 26 18 35 20 30 16 39 28 25 19 9 68

Would not have voted 4 10 2 3 5 4 3 4 3 5 5 4 4 3 1 7 3 1 0 8

Don't know 6 9 5 6 7 6 8 6 6 7 4 7 5 7 4 8 5 5 3 5

 If the final two candidates had been Boris Johnson 

and Sajid Javid, who would you have voted for?*

[Excluding those who are not eligible to vote because 

they joined the party in the last three months; n=864]

Boris Johnson 68 34 81 69 66 59 74 75 66 75 52 73 63 76 62 60 66 78 89 20

Sajid Javid 25 55 13 23 28 33 16 20 26 17 37 21 29 17 33 29 29 17 9 70

Would not have voted 2 5 2 3 1 2 4 2 2 3 4 2 3 2 1 4 2 1 0 5

Don't know 5 6 4 5 5 5 6 4 5 4 7 4 6 5 4 6 4 4 2 4

*The question wording was changed slightly during 

fieldwork, after the candidate was knocked out of the race.
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Are you fairly certain how you will vote in the 

Conservative leadership election, or might you 

change your mind?

I am fairly certain which candidate I would vote for the final 

round
80 69 84 79 80 78 81 80 79 85 73 80 78 84 82 76 85 80 90 71

I might well change my mind about how I would vote in the 

final round
19 28 15 20 17 22 17 17 20 13 26 19 20 16 13 22 13 20 10 28

Not sure 1 3 1 0 3 0 2 3 1 2 1 1 1 0 5 2 2 1 0 1

Thinking about who becomes party leader after 

Theresa May steps down, do you think each of the 

following would or would not make a good party 

leader?

Boris Johnson

Would make a very good leader 49 20 59 50 47 43 51 55 47 58 47 50 46 56 37 43 51 53 66 9

Would make a fairly good leader 29 25 30 28 31 33 28 26 30 26 18 31 30 31 32 30 25 31 30 23

TOTAL GOOD LEADER 78 45 89 78 78 76 79 81 77 84 65 81 76 87 69 73 76 84 96 32

Would make a fairly poor leader 9 19 5 10 7 10 9 8 10 4 13 7 9 5 17 11 10 6 2 27

Would make a very poor leader 11 33 3 10 12 13 11 9 11 9 20 10 12 6 13 14 13 6 0 40

TOTAL POOR LEADER 20 52 8 20 19 23 20 17 21 13 33 17 21 11 30 25 23 12 2 67

Not sure 2 1 2 2 2 1 1 2 2 3 1 2 1 2 0 2 2 2 1 1

Don't know enough about this person to say 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0

Michael Gove

Would make a very good leader 15 18 15 16 15 13 17 16 15 14 18 12 16 14 28 17 15 14 12 25

Would make a fairly good leader 38 44 36 40 37 42 35 37 40 33 49 36 44 36 29 40 40 36 36 47

TOTAL GOOD LEADER 53 62 51 56 52 55 52 53 55 47 67 48 60 50 57 57 55 50 48 72

Would make a fairly poor leader 21 17 22 23 17 20 24 20 22 18 17 23 16 25 16 17 22 24 23 16

Would make a very poor leader 21 17 23 19 24 22 21 21 19 29 12 24 22 22 19 22 20 21 24 10

TOTAL POOR LEADER 42 34 45 42 41 42 45 41 41 47 29 47 38 47 35 39 42 45 47 26

Not sure 3 4 4 2 6 3 3 5 3 6 1 4 2 4 7 3 3 4 3 2

Don't know enough about this person to say 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 3 1 0 0 1 1 0 1 0 0

Sajid Javid

Would make a very good leader 11 14 9 12 10 15 11 7 11 10 14 10 15 9 11 13 14 8 9 19

Would make a fairly good leader 46 50 44 47 44 51 38 44 47 39 47 46 45 47 46 49 44 44 45 50

TOTAL GOOD LEADER 57 64 53 59 54 66 49 51 58 49 61 56 60 56 57 62 58 52 54 69

Would make a fairly poor leader 22 17 24 23 20 19 28 22 22 19 21 21 19 26 19 19 19 25 23 19

Would make a very poor leader 12 9 13 12 11 10 12 13 11 14 11 13 11 10 8 13 12 10 13 5

TOTAL POOR LEADER 34 26 37 35 31 29 40 35 33 33 32 34 30 36 27 32 31 35 36 24

Not sure 8 7 8 5 12 4 9 10 6 14 4 8 8 7 13 4 10 10 8 4

Don't know enough about this person to say 2 3 2 1 3 1 2 4 2 3 3 2 2 1 3 2 1 2 1 2

Rory Stewart

Would make a very good leader 12 31 5 13 10 18 6 8 12 11 20 12 11 7 10 16 11 9 4 35

Would make a fairly good leader 16 33 10 15 18 16 17 16 17 10 25 13 16 12 25 18 18 12 8 33

TOTAL GOOD LEADER 28 64 15 28 28 34 23 24 29 21 45 25 27 19 35 34 29 21 12 68

Would make a fairly poor leader 15 10 16 17 12 17 19 12 15 17 16 15 21 14 10 15 15 15 18 13

Would make a very poor leader 47 16 59 47 47 44 47 49 47 47 31 50 42 57 38 40 47 54 61 13

TOTAL POOR LEADER 62 26 75 64 59 61 66 61 62 64 47 65 63 71 48 55 62 69 79 26

Not sure 6 7 6 4 9 4 5 9 5 10 2 5 7 5 15 6 5 7 6 3

Don't know enough about this person to say 4 3 4 4 5 2 6 6 4 5 5 4 4 5 2 5 4 4 4 2
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Jeremy Hunt

Would make a very good leader 12 19 9 11 12 7 13 15 13 7 15 10 11 11 17 13 15 8 4 32

Would make a fairly good leader 50 52 49 47 53 50 48 50 50 48 50 48 46 55 51 52 49 47 47 59

TOTAL GOOD LEADER 62 71 58 58 65 57 61 65 63 55 65 58 57 66 68 65 64 55 51 91

Would make a fairly poor leader 22 15 24 25 16 24 23 19 22 22 20 22 28 18 16 21 20 24 28 7

Would make a very poor leader 10 7 11 11 9 13 11 6 9 13 12 12 7 11 5 8 12 11 13 0

TOTAL POOR LEADER 32 22 35 36 25 37 34 25 31 35 32 34 35 29 21 29 32 35 41 7

Not sure 5 3 6 4 7 4 5 6 4 10 1 6 6 5 9 4 5 7 7 1

Don't know enough about this person to say 2 3 1 1 3 2 1 2 2 0 3 2 2 0 2 1 1 3 1 0

Thinking about the leadership election so far, would 

you say your opinion of each candidate has improved, 

got worse or has it made no difference?

Boris Johnson

Opinion has improved 25 21 26 24 26 28 20 24 25 24 29 23 24 27 27 26 24 25 31 7

Opinion has got worse 10 17 8 10 11 14 9 7 11 8 6 8 13 10 20 11 9 10 5 23

No difference - I had a good opinion of them and still do 45 18 56 48 41 38 52 50 44 53 36 51 41 50 31 37 47 52 59 13

No difference - I had a poor opinion of them and still do 17 41 9 16 19 18 15 17 18 11 27 16 19 9 21 23 16 12 3 53

Don't know 3 4 2 2 3 2 3 2 2 4 2 2 3 4 1 3 3 2 2 4

Jeremy Hunt

Opinion has improved 31 38 30 31 32 36 29 27 32 29 30 31 28 33 38 34 28 31 25 50

Opinion has got worse 9 9 8 11 6 10 9 8 9 9 8 9 12 7 7 10 8 9 11 4

No difference - I had a good opinion of them and still do 32 34 31 32 32 27 32 39 32 34 37 32 32 31 31 33 36 29 30 36

No difference - I had a poor opinion of them and still do 21 13 24 22 20 22 22 20 21 23 22 22 22 20 16 18 20 25 28 4

Don't know 6 5 6 5 9 6 8 6 7 6 3 6 6 9 8 5 8 7 7 6

Rory Stewart

Opinion has improved 24 51 15 25 23 32 23 17 26 17 29 24 31 17 23 28 25 20 13 57

Opinion has got worse 29 12 36 31 26 32 31 26 30 28 34 32 24 29 22 26 31 33 35 14

No difference - I had a good opinion of them and still do 10 18 7 11 10 10 9 12 10 13 17 9 6 12 10 15 11 6 7 19

No difference - I had a poor opinion of them and still do 29 12 36 28 32 21 30 38 29 33 17 30 31 37 28 25 29 34 39 6

Don't know 6 7 6 5 9 5 8 7 6 10 4 6 8 5 16 6 5 7 5 4

Sajid Javid

Opinion has improved 32 38 31 33 31 38 29 28 34 28 23 33 36 33 39 32 35 32 29 43

Opinion has got worse 10 11 9 11 8 12 10 7 11 6 14 11 7 7 11 10 12 9 9 13

No difference - I had a good opinion of them and still do 34 34 34 35 34 30 38 37 34 38 40 33 35 38 22 36 32 34 35 32

No difference - I had a poor opinion of them and still do 16 9 19 16 17 15 14 20 16 19 16 18 14 16 15 17 14 18 20 6

Don't know 7 7 7 5 10 4 9 9 6 10 6 6 7 7 13 5 8 8 6 7

Michael Gove

Opinion has improved 14 23 12 15 13 16 12 14 15 13 17 11 18 14 21 13 16 13 10 27

Opinion has got worse 18 13 19 19 17 19 19 16 18 17 14 21 15 17 16 16 21 18 19 15

No difference - I had a good opinion of them and still do 31 33 30 31 31 30 29 33 32 28 46 27 32 30 31 35 29 29 30 39

No difference - I had a poor opinion of them and still do 33 27 36 32 34 32 35 34 32 36 23 37 32 38 22 31 30 37 38 17

Don't know 4 5 3 3 5 3 5 4 3 7 0 5 3 2 10 5 4 3 3 3
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Do you think each of the following can or cannot be 

trusted to tell the truth?

Boris Johnson

Can be trusted 47 21 56 49 43 45 50 48 45 56 41 47 45 56 38 42 43 54 64 8

Cannot be trusted 40 69 29 39 41 44 39 35 42 29 49 39 38 32 52 45 39 35 22 83

Don't know 14 9 15 12 16 12 11 17 13 15 10 14 17 12 10 13 18 12 14 9

Jeremy Hunt

Can be trusted 52 63 49 55 46 48 56 55 52 54 49 50 51 60 52 58 53 46 47 71

Cannot be trusted 31 25 32 31 30 37 29 24 31 28 35 33 29 25 29 25 35 34 36 17

Don't know 17 12 19 14 23 15 15 21 17 19 17 17 21 15 19 17 13 19 17 12

Rory Stewart

Can be trusted 42 69 34 48 34 44 46 39 43 40 52 40 42 38 47 50 37 37 31 77

Cannot be trusted 37 17 44 38 35 42 33 34 37 39 33 41 33 38 31 30 46 41 49 10

Don't know 20 15 22 14 31 14 20 27 20 21 15 19 24 24 22 21 17 22 20 13

Sajid Javid

Can be trusted 57 64 54 61 50 60 59 52 57 56 57 55 55 60 58 61 53 54 55 67

Cannot be trusted 24 20 25 25 22 28 23 20 25 22 31 26 22 17 24 22 29 24 27 14

Don't know 19 16 21 14 28 12 17 28 19 22 12 19 22 23 18 17 18 22 18 19

Michael Gove

Can be trusted 30 42 27 33 26 29 32 31 31 28 45 27 28 25 43 37 26 26 26 49

Cannot be trusted 56 46 59 57 55 60 58 51 56 57 45 60 56 62 43 48 60 63 63 36

Don't know 13 12 14 10 19 11 10 17 13 15 10 13 16 13 13 15 13 12 11 15

How happy or unhappy would you be if each of the 

following became the next leader of the Conservative 

Party?

Boris Johnson

Very happy 45 16 56 45 46 41 47 49 45 49 40 47 47 48 36 40 50 49 63 6

Quite happy 26 18 29 28 22 25 30 24 25 30 23 27 20 31 26 26 19 29 29 14

TOTAL HAPPY 71 34 85 73 68 66 77 73 70 79 63 74 67 79 62 66 69 78 92 20

Neither happy nor unhappy 9 11 8 9 9 11 7 8 9 8 7 9 9 11 10 9 11 9 6 15

Quite unhappy 7 16 4 6 9 9 3 7 8 4 8 6 10 5 10 8 6 7 2 20

Very unhappy 12 38 4 11 14 13 13 11 13 7 22 11 13 5 17 17 13 7 0 45

TOTAL UNHAPPY 19 54 8 17 23 22 16 18 21 11 30 17 23 10 27 25 19 14 2 65

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

Jeremy Hunt

Very happy 9 14 7 8 9 5 11 11 9 6 9 8 8 9 13 11 9 6 2 28

Quite happy 32 42 29 32 32 30 27 35 33 27 43 29 28 31 38 36 34 25 28 42

TOTAL HAPPY 41 56 36 40 41 35 38 46 42 33 52 37 36 40 51 47 43 31 30 70

Neither happy nor unhappy 26 24 28 27 26 26 26 27 26 29 20 27 31 27 20 24 24 30 28 24

Quite unhappy 20 11 23 20 21 22 21 18 20 23 16 22 23 21 12 15 18 27 26 5

Very unhappy 11 8 13 13 10 14 13 8 11 13 12 13 9 11 12 12 13 11 16 0

TOTAL UNHAPPY 31 19 36 33 31 36 34 26 31 36 28 35 32 32 24 27 31 38 42 5

Don't know 1 2 1 1 3 2 1 1 2 1 0 2 1 1 4 2 1 1 1 1
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Rory Stewart

Very happy 12 34 4 12 12 18 8 7 12 11 24 10 13 7 12 16 12 8 3 39

Quite happy 10 17 7 10 9 8 10 11 10 8 12 9 10 5 18 13 9 7 6 17

TOTAL HAPPY 22 51 11 22 21 26 18 18 22 19 36 19 23 12 30 29 21 15 9 56

Neither happy nor unhappy 13 17 10 13 12 12 15 13 14 9 14 13 12 15 9 15 14 11 10 18

Quite unhappy 15 13 16 15 15 16 15 14 15 15 16 13 21 15 15 17 13 14 17 10

Very unhappy 47 12 60 48 46 44 49 50 46 52 31 53 40 56 39 36 49 58 62 13

TOTAL UNHAPPY 62 25 76 63 61 60 64 64 61 67 47 66 61 71 54 53 62 72 79 23

Don't know 3 6 2 2 5 2 3 4 3 5 3 2 4 3 7 4 3 2 2 3

Sajid Javid

Very happy 8 11 6 8 7 12 6 5 8 5 8 7 11 5 10 10 9 5 6 13

Quite happy 33 37 32 37 27 40 30 28 35 28 44 31 30 35 32 36 37 29 31 42

TOTAL HAPPY 41 48 38 45 34 52 36 33 43 33 52 38 41 40 42 46 46 34 37 55

Neither happy nor unhappy 28 31 28 26 32 22 31 32 28 29 24 27 31 29 30 27 22 33 27 30

Quite unhappy 16 9 18 15 16 14 16 17 15 19 13 17 17 15 10 10 17 20 19 8

Very unhappy 12 8 14 11 14 10 14 14 12 16 11 14 10 11 14 15 11 11 16 4

TOTAL UNHAPPY 28 17 32 26 30 24 30 31 27 35 24 31 27 26 24 25 28 31 35 12

Don't know 3 4 2 2 4 1 2 4 3 3 1 2 1 5 4 3 2 2 1 3

Michael Gove

Very happy 10 12 10 11 8 7 14 12 10 9 10 9 10 10 20 13 11 7 8 18

Quite happy 23 32 20 24 22 26 19 22 23 25 34 20 28 19 25 27 21 20 20 39

TOTAL HAPPY 33 44 30 35 30 33 33 34 33 34 44 29 38 29 45 40 32 27 28 57

Neither happy nor unhappy 20 19 20 20 19 22 18 18 21 13 23 20 19 19 15 17 20 22 19 15

Quite unhappy 19 14 20 19 19 20 20 18 18 23 15 23 14 18 18 16 21 20 21 16

Very unhappy 27 21 29 25 29 24 28 29 26 29 18 28 28 33 20 25 26 30 32 12

TOTAL UNHAPPY 46 35 49 44 48 44 48 47 44 52 33 51 42 51 38 41 47 50 53 28

Don't know 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 0 1 1 1 2 2 1 0 0 1

Looking past the leadership campaign, if the 

following candidates do NOT win the leadership, do 

you think the new Prime Minister should or should 

not give them jobs in their cabinet?

Boris Johnson

Should be given a cabinet role 78 49 88 78 77 74 82 80 76 83 63 82 78 83 69 72 74 85 93 37

Should not be given a cabinet role 19 44 10 18 20 23 15 16 20 13 35 15 19 12 29 24 21 12 4 58

Don't know 4 7 3 4 3 3 3 4 3 4 2 3 4 6 2 4 5 3 3 5

Jeremy Hunt

Should be given a cabinet role 76 84 74 76 77 71 78 80 77 70 79 71 79 79 80 81 74 72 69 94

Should not be given a cabinet role 17 12 19 18 15 22 14 13 16 21 14 20 16 15 14 15 18 19 23 3

Don't know 7 4 7 6 8 7 8 7 6 10 7 8 5 6 7 4 8 9 8 3

Dominic Raab

Should be given a cabinet role 74 45 86 75 74 71 76 77 74 75 61 77 77 82 59 69 74 80 88 47

Should not be given a cabinet role 18 45 8 19 17 23 17 14 19 14 35 14 20 11 28 24 18 13 9 44

Don't know 7 10 6 6 9 6 7 9 6 11 4 9 4 7 13 7 8 7 4 10

Rory Stewart

Should be given a cabinet role 41 73 30 43 38 46 42 36 42 36 53 38 46 36 41 51 38 33 27 81

Should not be given a cabinet role 51 20 63 52 50 50 49 54 51 52 41 55 48 55 43 43 53 59 67 14

Don't know 8 7 8 5 12 5 9 10 7 12 6 7 7 9 15 6 9 8 7 5
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Sajid Javid

Should be given a cabinet role 81 84 80 82 78 81 84 79 83 71 82 81 83 81 74 81 79 81 79 90

Should not be given a cabinet role 13 10 14 13 13 15 11 13 12 19 10 14 13 12 18 14 14 13 16 4

Don't know 6 6 6 4 9 4 5 8 5 10 8 5 3 8 8 5 7 6 5 6

Michael Gove

Should be given a cabinet role 64 71 61 67 59 64 66 64 66 57 75 60 66 65 61 69 59 62 60 81

Should not be given a cabinet role 30 22 34 28 33 31 28 31 29 35 19 35 29 29 31 27 32 33 35 13

Don't know 6 7 5 4 8 5 6 5 5 8 6 6 5 5 8 4 9 5 5 5

Below are some policies that people have put forward 

during the leadership contest. For each one, please 

say whether you think it is a good idea or the wrong 

priority for the present time.

Increase the amount people have to earn before 

paying 40% tax from £50,000 a year to £80,000 a year

Good idea 58 43 63 59 55 61 56 55 58 57 57 61 50 60 54 58 57 58 68 32

Wrong priority 38 53 32 37 39 35 41 39 38 37 40 35 46 33 39 39 35 37 27 64

Don’t know 5 4 5 4 6 4 3 6 4 6 3 4 4 7 7 2 8 5 5 4

Abolish VAT and replace it with a simpler sales tax

Good idea 58 45 63 57 59 55 55 62 57 62 51 59 61 56 59 58 62 56 63 43

Wrong priority 32 43 27 33 29 37 34 24 32 30 43 30 31 30 27 32 27 33 28 43

Don’t know 11 12 10 10 12 7 10 15 11 9 6 11 8 15 14 10 11 11 9 14

Cut corporation tax on businesses from 19% to 12.5%

Good idea 75 64 81 78 71 74 77 76 77 70 71 78 71 81 69 76 74 76 82 62

Wrong priority 18 30 13 18 17 21 19 14 18 18 23 16 21 13 21 18 17 17 11 31

Don’t know 7 7 6 4 11 5 4 10 6 11 6 6 9 6 10 6 9 7 6 8

Abolish the 45% top rate of income tax on income 

over £150,000

Good idea 28 25 30 32 21 32 26 25 30 23 38 28 21 28 32 34 25 24 33 17

Wrong priority 63 70 61 62 65 63 63 63 63 65 59 63 67 63 58 59 62 67 58 76

Don’t know 9 5 9 6 13 5 11 11 8 13 3 9 11 9 10 7 12 9 9 7

Spending any extra money on improving public 

services, rather than tax cuts

Good idea 60 73 55 54 69 52 59 69 58 65 57 59 61 57 70 58 57 63 52 80

Wrong priority 28 17 33 34 19 36 30 19 29 24 35 29 28 26 18 32 30 24 35 10

Don’t know 12 10 13 12 11 12 11 12 12 11 8 12 10 16 12 10 13 13 13 9

Would you support or oppose the Conservative party 

doing a deal with the Brexit party at the next election, 

so that the Brexit party did not stand against 

Conservative candidates and the Conservative party 

stood down in some seats to make way for Brexit 

party candidates?

Support 65 32 77 67 60 62 69 66 64 69 57 68 64 67 60 56 69 71 80 29

Oppose 27 59 15 27 28 33 21 24 28 23 36 22 31 26 31 35 23 21 14 58

Don't know 8 10 7 6 12 5 11 10 8 9 7 10 5 6 9 8 8 8 6 12
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